

李国福获“全国卫生健康系统先进工作者”称号



重症医学科副主任李国福教授被人力资源社会保障部、国家卫生健康委、国家中医药局、国家疾控局联合授予“全国卫生健康系统先进工作者”称号。

2005年，辽宁省重症医学科创建不久，正于探索中不断前行，恰逢医院踏上高速发展、临床各科室规模不断扩大的时期，急需有丰富的血流动力学和器官功能支持经验的人员对重症医学领域进行拓荒开疆，以保证临床工作的顺利开展和医疗安全。李国福毅然来到医院重症医学科，在学科创建并不断发展壮大的过程中作出了重要贡献。

2008年，四川发生重大地震灾害。李国福担任辽宁省医疗队重症专家组组长，冒着余震不断的风险，勇担重任，奔赴四川积极参与抗震救灾，救治了大量重症伤员。

从医32载，李国福一直深耕于临床一线工作。在面对疑难和危重患者时，他总是毫不犹豫地投身救治工作，守护患者生命的最后防线，竭尽全力进行救治。曾获“湖北省五一劳动奖章”。他常年从事脓毒症急性肾损伤相关科学研究，先后获国家自然科学基金面上项目及省市各级课题资助11项，发表专业论文40余篇，指导硕士研究生20余名。

郭瑾陶获第一届医学高层次人才计划“国家优秀青年医师”称号



医院消化内镜治疗病房副主任郭瑾陶主任医师被国家卫生健康委、财政部联合授予第一届医学高层次人才计划“国家优秀青年医师”称号。

郭瑾陶从医16年来，一直致力于内镜及内镜超声（EUS）诊断和介入治疗方面的研究，在消化系统疾病的临床与基础研究方面取得了显著成果，主要包括应用新型脱细胞真皮基质全覆膜支架预防食管癌经内镜黏膜下剥离术后食管狭窄、EUS引导下肝门静脉穿刺循环肿瘤细胞测定对胰腺疾病的精准诊断、胃肠道小间质瘤精准诊断等。主持国家级、省级课题4项；发表论文105篇，其中SCI收录79篇；出版著作3部（独著/主编），参与编纂内镜权威著作5部；授权发明专利1项。作为主要完成人，研究成果先后获国家科技进步二等奖1项、辽宁省科技进步一等奖3项、中华医学科技奖三等奖1项、华夏医学奖三等奖1项。

开展多项多中心临床研究，整合数据并建立数据共享平台。针对消化道肿瘤、胰腺疾病、复杂肝胆疾病等疑难重症，郭瑾陶参与的诊疗体系研发了多种原创性技术，使多种疾病的治疗方式得以优化。